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SHADES OF COTTON NO. 3

ЖИЛЕТ
Модель 8
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ОБРАЗЕЦ

Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель и 
рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в 
идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не только 
красиво выглядела, но и подошла по размеру!

SHADES OF COTTON NO. 3

ЖИЛЕТ
Модель 8

Размер: один размер, длина 64 см.

Материал: Lana Grossa Shades of Cot-
ton (100% хлопок, длина нити 800 m/200 
g), 200 г светло-серый/цвет экрю/
розовый/тёмно-красный (цв 116); сп. 
№ 3,0.

Плотность вязания: резинка со сп. № 
3,0 - 24 п. и 34 р. = 10 x 10 см.

4:4-резинка: 4 п. лиц. и 4 п. изн. в 
перемену. Обр. р. вязать по рисунку.

Патентный край на 4 п.: в лиц. и обр. 
р. в начале р. снять 1. п. изн., нитка 
перед работой, 2 п. вязать лиц., 3 п. 
снять изн., нитка перед работой, и 4 п. 
вязать лиц.  В конце р. вязать до посл. 4 
п., снять 1 п. изн., нитка перед работой, 
2 п. вязать лиц., 3 п. снять изн., нитка 
перед работой и провязать 4 п. лиц.
 
Дв. кром. п. на проймах рукавов: в 
лиц. и обр. р. в начале р. снять 1 п. 
изн., нитка перед работой, 2 п. вязать 
лиц. В конце р. вязать до посл. 2 п., 
потом снять 1 п. изн., нитка перед 
работой и 1 п. вывязать лиц. 

Выполнение: вязать жакет с верху в 
низ. Начинать моток с внутри в темно 
красном и набрать 228 п. Вязать 
резинку. В 1 обр. р. начинать с 4 кром. 

п., 4 п. изн., потом 4 п. лиц. и 4 п. изн. в 
перемену и закончить р. с 4 кром. п. 
Так вязать 12 см. Разделить п. для 
рукава и вязать 20 см спинку и обе 
части переда раздельно. Маркировать 
сколько р. провязаны в 1 цв. В 1 мотке 
– 10 разные цв. 

Левая полочка: 4 кром. п., 9 x * 4 п. 
изн., 4 п. лиц. *, 4 п. изн., 2 п. лиц. (= 
кром. п.: 1 п. снять, нитка перед 
работой,  1  п .  лиц.) ,  сделать 
маркировку; Спинка: 2 п. лиц.(= дв. 
кром. п.), 4 п. изн., 7 x * 4 п. лиц., 4 п. 
изн.*, 2 п. лиц.(= дв. кром. п.), сделать 
маркировку; правая полочка: 2 п. лиц. 
(= дв. кром. п.), 9 x * 4 п. изн., 4 п. лиц. *, 
4 п. изн., 4 кром. п. Через 32 см высоты 
взять все п. на 1 сп., вязать резинку до 
конца мотки. Через 64 см высоты 
закрыть все п.

Сборка. Готовые детали натянуть, 
увлажнить и дать высохнуть. Сшить все 
нитки.

перед ½ спинки


